

龙庄润集团全资收购宏达烧鸡

陆斌 胥传跃/文



下饭或者下酒,买只宏达烧鸡那是再好不过了。从小吃到的宏达烧鸡,是嘉兴几代人的餐

桌美味,承载了无数人的美好回忆。宏达烧鸡创始于1987年,是以老板陈宏达的名字命名的,已经有三十年的历史,是嘉兴人都熟悉的老牌子。酥而不烂,香而不俗,油而不腻,在杭州、上海都很有名气。

龙庄润从去年开始在全国各地物色卤制品企业,经过和宏达公司3个月的商谈,最终达成全资收购协议。10月20日下午,龙庄润集团全资收购浙江宏达食品股份有限公司的新闻发布会在月河客栈隆重举行。自此,龙庄润成了嘉兴熟食老品牌——宏达烧鸡的新东家。

润现在,达未来。收购宏达烧鸡的龙庄润集团,是一家伴随着中国高铁的脚步而快速成长发

展的民营企业。浙江龙庄润实业有限公司于2011年5月在南湖区成立,是一家从事交通枢纽商业、地产商业开发、餐饮连锁、超市连锁为一体的综合公司。植根南湖,事业触角延伸到全国各地。目前,龙庄润在全国各地有六十多家分公司,直营门店达到400家左右,年销售额6亿多元。龙庄润全资收购之后,老字号的宏达烧鸡是否要变味?对此,龙庄润集团董事长冯星冯星表示,宏达品牌保留,厂房进行改造,产品的外包装、门店也将进行重新设计。烧鸡是主打产品,同时会增加投入真空包装,休闲食品,休闲包装等一系列的产品。宏达烧鸡还将按照原来的故事续写下去。

中银基金:对A股谨慎乐观 债市短期内或振荡

今年以来,在股市整体偏弱的大环境下,中银基金旗下产品整体表现可圈可点。谈及未来市场走势,中银基金权益投资部总经理李建表示,对A股持谨慎乐观态度,而年内债市波动或将加大,需

要积极把握交易性机会。

固定收益类投资一向是中银基金的强项。在今年这波债市行情中,中银基金把握住了机会,旗下七成中长期纯债基金涨幅超过同类平均水平。Wind

数据显示,截至10月25日,中银丰进今年以来复权净值增长率达7.45%,在同类基金中排名前4%。

面对资本市场的不确定性,中银建议:普通投资者不妨选择定投绩优基金。

长水派出所加强内部安全防范

人民警察,他们是社会治安秩序、人民生命财产安全的守护者;他们的职责是预防、制止和侦查违法犯罪活动;他们头顶神圣警徽、身穿庄严警服,他们勇敢无畏,正义凛然。

然而,近几年袭警事件屡屡发生,今年8月6日在四川眉山市仁寿县发生的恶性袭警案件更是让人触目惊心,事件一出,引起轩然大波。

警察在保护社会治安秩序、人民生命财产安全的同时,如何自保?这俨然成了一个亟需解决的问题。

基层派出所作为公安机关的一线战斗堡垒,也是人民警察与人民群众接触最为密切的地方,在为民服务、温情执法的同时,他们似乎也成为了最容易遇到“袭警”事件的“高危”警群。

在公安部8月29日关于加强公安派出所内部安全防范工作电视电话会议后,浙江省嘉兴市公安局经开分局长水派出所随即采取了措施。

加装门禁,巩固安全隐患防线是第一步。为了增强派出所后半夜值班人员的安全保护,防止

无关人员随意进入,该所在可进入其派出所的区域位置加装了门禁系统,同时配以相关的主机、网线、电源线、玻璃门等设备,耗资1.5万余元。

除此之外,该所还排查了派出所大楼周边公共区域的视屏监控情况,发现原视频监控使用期已超8年,图像画面、监控范围、光线角度已不能满足实际工作的需要,并在该所所在街道的大力支持下,投入8.2万余元对视频监控设备进行升级改造,更换、新增共25只监控探头,并配套相关的拾音器、硬盘录像机、硬盘、交换机、光纤等设备。

“这些防范措施都是由我们所的一线工作人员提出的想法和点子,再由大家一起汇总、商讨最后决定的。”长水派出所教导员孙海涛表示,原先有人曾提出可将一楼办公区域改为窗口式,这样就可以有效保障工作人员的自身安全,但因考虑到会和来所寻求帮助的人民群众产生距离,最终没有采纳,“我们还是希望当人民群众走近我们派出所时,能感受到我们为人民服务的真诚和执法的温情。”

在巩固安全隐患防线的同时,提升自身的防御能力也尤为重要。

因此,该所对各一线岗位进行任务分工,强调快速识别和正确应对袭击事件。此外,该所还购置了仿真刀具、仿真砖头、仿真啤酒瓶、仿真匕首等物品,先后开展了三次模拟演习,每场演习结束后,所领导对演习进行总结点评,并发送至所内微信群,供全体人员展开讨论,共同总结提高,并提出完善措施。

除此之外,该所在其一楼大厅入口处、接处警大厅、指挥长室、综合指挥室等7处隐蔽且易取位置放置盾牌、制暴钢叉、警棍等装备和防弹衣、防刺服等护具,保证全体人员遇突发情况,可以第一时间随手拿起防护装备。

“袭警事件让人痛心,加强公安派出所内部安全防范工作是一项任重道远的工作,但同时我们也要维护人民群众对我们警察的信任。”该所教导员孙海涛表示。

孔嘉敏 茹城诚/文

2019年《钱江晚报》开始征订啦

坚持“向上、向善、向美”的核心价值导向

秉承“心向读者、情系万家”的办报宗旨

实现“锐力传播,快乐阅读”

不忘媒体情怀 不懈创新投入 不忘为用户创造价值

钱江晚报

全年售价:396元

订阅热线:0573-82600000

订报地址:嘉兴市中山路152号钱报大厦1802室